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EXERCICE D'ANALYSE :

Partie A :
Soit Q(t) la quantité de substance présente dans le muscle a I'instant t. On suppose que :

dQ
— +2Q=0
dt Q

@ — Intégrer 'équation différentielle (E).

® — Soit Qq a la quantité de substance injectée dans le muscle a l'instant t = 0. Ecrire Q(t) en
fonction de Qq et t.

Partie B :
Soit F(t) la quantité de substance présente dans le sang a l'instant t. On suppose que :

dF
(E,): — =2Q-F

dt
® - En utilisant la valeur de Q(t) obtenu déterminée Partie A @, écrire I'équation différentielle
reliant :
dF
— ,Fett
dt

® — Déterminer le réel a pour que la fonction h(x)= a e 2t

I'équation différentielle (Eq).
® — Déterminer la solution générale de (E()) , équation différentielle homogene associée a (Eq).
® — Déterminer la solution générale de (Eq).
® — On suppose que F(0) = a ( valeur 0 a I'instant initial ). déterminer la solution de vérifiant
cette condition.

soit une solution particuliere de

Partie C:
On suppose que :

F(t)=-2Q, (e'2t -e't)

® — Etudier la limite de la fonction F quand t tend vers + .

® — Etudier les variations de la fonction Fsur [0, + oo [.

® — Dans le repere orthonormal (unité = 2 cm sur 'axe des abscisses, 1 cm sur l'axe des
ordonnées ) tracer la courbe représentative de la fonction f.

Partie D :

On considere les cinq points de la courbe d'abscisset=1,2,3,4,5.

Déterminer par la méthode des moindres carrés une équation de la droite d'ajustement du nuage de
ces cing points. Cet ajustement est-il justifié ?
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BT Analyses Biologiques 1990 : Brercice 1 Partiz B
zl zi = Indyi) i yiFyi wirti |
5.0 3,0e1 25 055 15 46 3 22 .m0
5.5 3,219 10,25 10,26 17.70 5,5 2500
X0 LIE 16 11,57 20,41 o 30,00
B2 3,038 4225 13213 23 &4 B, 8, 00
7.0 3,871 49 1499 27.10 7 4p, 00
{02 4.5 5625 1620 0,19 {2 56,00
U &80 B 1820 14 21 B 72 00
B3 4,443 7225 1974 7. 76 2.5 25,00
2.0 4,534 21 2074 40 08 = Q5 00
B 4047 Q025 2442 456 05 H.a 140,00

Total 725 2.5 5 53 1591 20 44

Mo yEnne : ) 29 2 06 024 0g3

Ecart-type . 1 44 =

Droite de régresion deyveny v=ai+ b r= 0 P05

| 3=] o4 b= 1021
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